

По завершении торжественной части Сабантуя, главная праздничная сцена была представлена в безраздельное распоряжение гостей из Татарстана, Нижегородской области и ансамбля украинской песни «Крыница».

Зрители с наслаждением внимали великолепным мелодичным песням в исполнении апастовских артистов и их изумительным по исполнению вокально-инструментальным композициям, где звучали гармони, тальянки, флейты, металлофон, домра. Виртуозное трио тальянистов – начальника отдела культуры Апастовского района Ракипа Галимзяновича Шакирова, Заслуженного работника культуры РТ, руководителя краеведческого музея района Рамиса Гусмановича Ногманова и преподавателя Апастовской ДШИ Фатыйха Гаязовича Хисамова – окончательно покорило слушателей, устремившихся сюда в надежде прикоснуться сердцем к родной культуре. В беседе с нами они поделились своими впечатлениями о нашем празднике.

- Такой размах, грандиозность всей постановки, оригинальность режиссерской задумки, огромное количество артистов не могут не восхищать! Прекрасно, что активное участие во всем этом действе принимают дети – ведь это означает культурную преемственность поколений. Греет душу точное следование традициям и обрядам своей нации, взвеличивание человека труда. Огромная благодарность от нас вам, организаторам этого великолепного праздника за щедрость, радущие, красоту ваших традиций и атмосферу поистине братской близости всех народов, проживающих на вашей земле.